
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

SIENDO LAS TRECE HORAS DEL DÍA VEINTICINCO DE MARZO DEL 
AÑO DOS MIL VEINTE, SE CELEBRÓ LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA 
NO. 38, EN EL INMUEBLE IDENTIFICADO COMO GIMNASIO MUNICIPAL 
DECLARADO PREVIAMENTE RECINTO OFICIAL, CON LA ASISTENCIA 
DE LOS REGIDORES PROPIETARIOS, LORENA QUEZADA BERMÚDEZ,  
ALFONSO DELGADO RUÍZ, LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO,  
MIRELLA LÓPEZ ROBLES, LUIS FELIPE MADRID VALLES,  MARÍA 
ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ, ISRAEL ARTURO OBANDO MONTES,   
ANA LORENA GALVÁN GUERRERO, JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN, 
ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN, SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ,  
RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ,  MARISELA LÓPEZ MÁRQUEZ, JORGE 
ALBERTO TORRES GARCÍA, VÍCTOR OMAR MEZA SOTO Y JUANA 
SUÁREZ VALLES, SÍNDICA MUNICIPAL,  EN VIRTUD DE EXISTIR 
QUÓRUM LEGAL, EL LIC. ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL,  DECLARA  ABIERTA LA SESIÓN, ASISTIDO 
DEL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN,  SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 63, DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 
CHIHUAHUA, SOMETIENDO A CONSIDERACIÓN DEL CABILDO EL 
SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE FUE APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS: 

           
   ORDEN DEL DÍA 

          
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN EN SU CASO, DEL 
QUÓRUM REGLAMENTARIO. 

 
2. DECLARATORIA DE APERTURA DE LA  SESIÓN. 

 
3. LECTURA DEL  ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA NO. 37, Y EN SU 

CASO APROBACIÓN. 
 
4. INFORME DE COMISIONES. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. ESCRITO QUE  REMITE LA C.: 
 
 

A).- MARTHA LILIA ESPINOZA GONZÁLEZ, MEDIANTE EL CUAL 
SOLICITA EN VENTA UN TERRENO MUNICIPAL, QUE COLINDA 
CON UNO DE SU PROPIEDAD, EN LA COLONIA PROGRESO DE 
ESTA CIUDAD DE DELICIAS, CHIHUAHUA. 
 

6. OFICIO QUE REMITE LA LIC. QUIRINA SÍGALA RAMÍREZ, 
SUBDIRECTORA DE INGRESOS,  MEDIANTE EL CUAL SOLICITA 
AL H. AYUNTAMIENTO, APROBAR EL PROGRAMA DE QUITA DE 
RECARGOS AL 100%, GENERADOS POR EL ADEUDO DE LAS 
CUENTAS DE IMPUESTO PREDIAL URBANAS, SUBURBANAS Y 
RUSTICAS, LO ANTERIOR POR EL PERIODO QUE COMPRENDE 
DEL DIA VIERNES 4 DE MAYO AL MARTES 30 JUNIO  DEL 
PRESENTE AÑO. 
 

7. OFICIO QUE REMITE LA LIC. QUIRINA SÍGALA RAMÍREZ, 
SUBDIRECTORA DE INGRESOS, EN EL QUE SOLICITA AL H. 
AYUNTAMIENTO APROBAR LA MODIFICACIÓN DE LA LEY DE 
INGRESOS DE ESTE MUNICIPIO, CORRESPONDIENTE AL AÑO 
2020, EN SU ARTICULO 9, RELATIVO AL DESCUENTO DEL 8% EN 
EL MES DE MAYO EN EL PAGO ANTICIPADO DE LOS BIMESTRES 
NO VENCIDOS DEL AÑO 2020. 
 
 

8. OFICIO QUE PRESENTA EL C. LUIS DAVID GALLEGOS 
CARRASCO, REGIDOR TITULAR DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
METROPOLITANOS OBRAS Y SERVICIOS, EN EL QUE SOLICITA 
AL H. AYUNTAMIENTO ABROGAR EL REGLAMENTO DE LIMPIA 
PARA EL MUNICIPIO DE DELICIAS, CHIHUAHUA, Y APROBAR UNO 
DEBIDAMENTE ACTUALIZADO 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. OFICIO QUE PRESENTA LA C. ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ, 
REGIDORA TITULAR DE LA COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, 
EN EL QUE SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO ABROGAR EL 
REGLAMENTO DE VIALIDAD PARA EL MUNICIPIO DE DELICIAS, 
CHIHUAHUA, Y APROBAR UNO DEBIDAMENTE ACTUALIZADO. 
 

 
10. OFICIO QUE REMITE EL C.P. Y M.C. ALBERTO ARAGÓN RUÍZ, 

DIRECTOR DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZACIÓN PARA 
LLEVAR A CABO TRANSFERENCIA PRESUPUESTAL POR UNA 
CANTIDAD DE 19,779.75. 
 

11. CLAUSURA 
 
 
PREVIO AL INICIO DE LA SESIÓN SE DA LECTURA AL ESCRITO QUE 
PRESENTA LA REGIDORA MARÍA DE LOURDES HERNÁNDEZ MÁRQUEZ, EN  
EL CUAL COMUNICA QUE POR MOTIVOS DE ÍNDOLE PERSONAL, NO 
ACUDIRÁ A ESTA SESIÓN, POR LO QUE SOLICITA SE JUSTIFIQUE SU 
INASISTENCIA.                                    

               
 I.- ACTO SEGUIDO Y PARA EL DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DE LA 
ORDEN DEL DÍA, EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, 
SECRETARIO MUNICIPAL,  PASA LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE 
PRESENTES,  EL LIC. ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE 
MUNICIPAL, JUANA SUÁREZ VALLES, SINDICA MUNICIPAL, Y  QUINCE 
REGIDORAS Y REGIDORES, LOS CUALES CONFORMAN LA MAYORÍA DE 
LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS, 
CHIHUAHUA, MOTIVO POR EL CUAL  INFORMA QUE EXISTE EL QUÓRUM 
REGLAMENTARIO, SEGÚN LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 22, DEL CÓDIGO 
MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE CHIHUAHUA, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 34, 
DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
II.- A EFECTO DE DESAHOGAR EL SEGUNDO PUNTO DE LA ORDEN DEL 
DÍA, EL LIC. ELISEO COMPEÁN FERNÁNDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, 
DECLARA FORMALMENTE INSTALADA LA SESIÓN, POR LO QUE LOS 
ACUERDOS QUE SE TOMEN EN LA MISMA SERÁN LEGALMENTE VALIDOS, 
LO ANTERIOR CONFORME LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 33, DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO. 
 
III.- CON EL PROPÓSITO DE DESARROLLAR EL TERCER PUNTO DE LA 
ORDEN DEL DÍA, EL LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, 
SECRETARIO MUNICIPAL,  DA LECTURA  AL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA PUBLICA NO. 37,  LA CUAL SE  APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS. 
 
IV.- PARA DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO A INFORME DE COMISIONES, EN USO DE LA PALABRA EL 
REGIDOR LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO, TITULAR DE LA COMISIÓN  
DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 
MUNICIPALES, PROCEDE A DAR LECTURA Y PRESENTA A 
CONSIDERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO, LOS SIGUIENTES DICTÁMENES 
Y PUNTOS DE ACUERDO,  MISMOS QUE  SE TRANSCRIBEN 
TEXTUALMENTE: 
 
1.-  
 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 25  DE MARZO DEL 2020  
 
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE 
 

ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 38 DE FECHA 25 DE MARZO 

DE 2020 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ESCRITO QUE PRESENTA LA LIC. QUIRINA SIGALA RAMÍREZ 
SUBDIRECTORA DE INGRESOS DE LA DIRECCION DE FINANZAS Y 
ADMINISTRACION, QUIEN SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO LA APROBACIÓN 
DE LA REGULARIZACIÓN MEDIANTE LA TITULACIÓN A FAVOR DE LOS 
POSEEDORES  DE TERRENOS EN CALIDAD DE PROPIETARIOS DE LA 
COLONIA RURAL DENOMINADA ABRAHAM GONZÁLEZ IV ETAPA, DE ESTE 
MUNICIPIO, LO CUAL DEBERÁN ACREDITAR FEHACIENTEMENTE.   
 
PETICIÓN REALIZADA EN LA  SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO. 32 DE 
FECHA 23 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2019, CON UNA UBICACIÓN, EN  CANAL 
REVESTIDO KM 73-9  S/N , LOTE NO  S/N , DISTRITO DE RIEGO NO. 05, 
CIUDAD DELICIAS, CHIHUAHUA MÉXICO. CUYAS MEDIDAS, COLINDANCIAS 
Y SUPERFICIE SON LAS SIGUIENTES: 
 
SUPERFICIE: 40,000,000 METROS CUADRADOS.  ( 4 HECTÁREAS) 
AL NORTE,  EN 322 METROS CON SALVADOR AVILÉS; 
AL SURESTE, EN 293 METROS CON LÍNEAS DE LOS TELÉFONOS A 
ROSETILLA Y LÍNEA DE TRANSMISIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA. 
AL ESTE, EN 54 METROS CON ANEXIÓN LOTE NUMERO 799, AHORA 
SEGUNDA AMPLIACIÓN  DE LA COLONIA ABRAHAM GONZÁLEZ. 
AL SUROESTE, EN  91.46  METROS  CON LOTE 801-4 , CANAL REVESTIDO 
KILOMETRO  73-9 DE POR MEDIO. 
AL OESTE, EN 113.99 METROS CON LOTE 801-4, CANAL REVESTIDO 
KILOMETRO 73-9 DE POR MEDIO. 
 

DICTAMEN: 

       EL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE DELICIAS 2018- 2021, 
INTEGRADO POR LAS COMISIONES DE  : ASUNTOS METROPOLITANOS, 
OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, GOBERNACIÓN, 
TRANSPARENCIA Y MEJORA REGULATORIA, HACIENDA Y PLANEACIÓN, 
SALUD , ATENCIÓN A LA JUVENTUD EMPRENDEDORA Y DEPORTE,  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DESARROLLO SOCIAL Y ATENCIÓN CIUDADANA,  DESARROLLO 
ECONÓMICO INDUSTRIAL, RURAL Y COMERCIO, SEGURIDAD PÚBLICA Y 
VIALIDAD, ARTE, CULTURA Y TURISMO ,  EQUIDAD Y GENERO, TRABAJO 
Y PREVISIÓN SOCIAL, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL 
Y BOMBEROS, , GRUPOS VULNERABLES, FAMILIA Y ASISTENCIA, Y 
EDUCACIÓN , CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 28 30, 31 Y 43 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS 
PROCEDEN A ELABORAR EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE A LA 
PETICIÓN QUE PRESENTADA POR LIC. QUIRINA SÍGALA RAMÍREZ 
SUBDIRECTORA DE INGRESOS DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS Y 
ADMINISTRACIÓN, DICTAMEN BASADO EN LA RESPUESTA EMITIDA POR 
LA COORDINACIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, EN 
CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE 
DEL CENTRO DE POBLACIÓN DELICIAS 2013, ASÍ COMO A LAS 
INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y DE CAMPO REALIZADAS, SE 
DICTAMINA FAVORABLE, LA SOLICITUD DE REGULARIZACIÓN DEL 
PREDIO EN MENCIÓN. 
 

DEBIDO A LO SIGUIENTE : 

 

SE ANEXAN LOS SGUIENTES DOCUMENTOS: 

PLANO MANZANERO. 

MEMORIA DESCRIPTIVA. 

TOTAL DE 65 LOTES ( MANZANA 01 = 19 LOTES Y MANZANA 02 = 46.) 

ESCRITURA 1091 DE LA NOTARIA 1 DE LA LIC. ROSA DEL CARMEN 

CHÁVEZ GONZÁLEZ , EN CIUDAD DELICIAS, CHIHUAHUA A LOS 31  DE 

MARZO DEL 2017. (VOLUMEN 29) 

 

SIN MAS POR EL MOMENTO DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 

CONSIDERACIÓN PARA LOS TRAMITES A QUE HAYA LUGAR 



. 
 
 
 
 
 
 

 
                   ATENTAMENTE 

 
 
 

C. LUIS DAVID GALLEGOS 
CARRASCO 

REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS 
METROPOLITANOS, 

OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 
 
 
 

C. ALFONSO DELGADO RUÍZ 
REGIDOR TITULAR DE HACIENDA Y 

PLANEACIÓN 
 
 
 
 

C. LUIS FELIPE MADRID VALLES 
REGIDOR TITULAR DE ATENCIÓN A 
LA JUVENTUD EMPRENDEDORA Y 

DEPORTE 
 
 
 

C. ISRAEL ARTURO OBANDO 
MONTES 

REGIDOR TITULAR DE 
DESARROLLO ECONÓMICO 

INDUSTRIAL, RURAL Y COMERCIO 
 
 
 

C. VÍCTOR OMAR MEZA SOTO 
REGIDOR TITULAR DE EDUCACIÓN 

 
 
 

C.LORENA QUEZADA BERMÚDEZ 
REGIDORA TITULAR DE 

GOBERNACIÓN, TRANSPARENCIA Y 
MEJORA REGULATORIA 

 
 
 

C. MA DE LOURDES HERNÁNDEZ 
MÁRQUEZ 

REGIDORA TITULAR  DE SALUD 
 
 
 

C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES 
REGIDORA TITULAR DE 

DESARROLLO SOCIAL Y ATENCIÓN 
CIUDADANA, 

 
 
 

C. MARÍA ESMERALDA GIL 
FERNÁNDEZ 

REGIDORA TITULAR DE SEGURIDAD 
PÚBLICA Y VIALIDAD 

 
 
 

C.ANA LORENA GALVÁN 
GUERRERO 

REGIDORA TITULAR DE ARTE, 
CULTURA Y TURISMO 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ 
REGIDOR TITULAR DE TRABAJO Y 

PREVISIÓN SOCIAL 
 
 
 

ING. JORGE ALBERTO TORRES 
GARCÍA 

REGIDOR TITULAR  DE 
PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 

 
 
 

C. JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN 
REGIDOR TITULAR DE GRUPOS 

VULNERABLES 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. SANDRA ELIDA QUINTANA 
SÁENZ 

REGIDORA TITULAR DE EQUIDAD Y 
GÉNERO 

 
 
 

C. MARISELA LÓPEZ  MÁRQUEZ 
REGIDORA TITULAR DE ECOLOGÍA 

Y MEDIO AMBIENTE 
 
 
 

C. ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA TITULAR DE FAMILIA Y 

ASISTENCIA 
 

 
 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS EL SIGUIENTE  ACUERDO: 
 
SE APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE PRESENTA, 
MOTIVO POR EL CUAL SE AUTORIZA A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL A 
EFECTO DE QUE LLEVE A CABO LA REGULARIZACIÓN MEDIANTE LA 
EXPEDICIÓN DEL TITULO CORRESPONDIENTE, A FAVOR DE LOS 
POSEEDORES CON EL CARÁCTER DE PROPIETARIOS, DE LOS TERRENOS 
UBICADOS EN LA COLONIA RURAL DENOMINADA ABRAHAM GONZÁLEZ IV 
(CUARTA) ETAPA DE ESTE MUNICIPIO. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
2.- 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 25 DE MARZO DEL 2020  
 
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE 
 

ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 38 DE FECHA 25 DE MARZO  

DE 2020 

ESCRITO QUE PRESENTA EL PBRO. GERARDO OCHOA GRANADOS, EN SU 
CARÁCTER DE PÁRROCO DE NUESTRA SEÑORA DE GUADALUPE, 
MEDIANTE LA CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO LA DONACIÓN DE UN 
TERRENO UBICADO EN  LA UNIDAD DEPORTIVA  SUR LOTE NO.14, 
MANZANA “C” , CON UNA SUPERFICIE DE 932.50 METROS.  
 
 PETICIÓN PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA NO.24 DE 
FECHA 28 DE AGOSTO  DEL AÑO 2019 
 
DICTAMEN: 
       LAS COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, EQUIDAD Y GENERO, TRABAJO Y 
PREVISIÓN SOCIAL, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL Y 
BOMBEROS, SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD, GRUPOS VULNERABLES, 
FAMILIA Y ASISTENCIA, ARTE, CULTURA Y TURISMO, GOBERNACIÓN, 
TRANSPARENCIA Y MEJORA REGULATORIA,  CON FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO 28 30, 31 Y 43 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO DEL 
MUNICIPIO DE DELICIAS PROCEDEN A ELABORAR EL DICTAMEN 
CORRESPONDIENTE A LA PETICIÓN QUE PRESENTADA POR EL PBRO. 
GERARDO OCHOA GRANADOS, EN SU CARÁCTER DE PÁRROCO DE 
NUESTRA SEÑORA DE GUADALUPE,.,   DICTAMEN BASADO EN LA 
RESPUESTA EMITIDA POR LA COORDINACIÓN DE DESARROLLO URBANO Y 
ECOLOGÍA, EN CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO 
SOSTENIBLE DEL CENTRO DE POBLACIÓN DELICIAS 2013, ASÍ COMO A LAS 
INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y DE CAMPO REALIZADAS, SE 
DICTAMINA NEGATIVA, YA QUE LA SOLICITUD QUE INGRESO CARECE DE 
PERSONALIDAD JURÍDICA COMO ASOCIACIÓN RELIGIOSA Y   
ACTUALMENTE SE ENCUENTRA EN DONACIÓN. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SIN MAS POR EL MOMENTO DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRAMITES A QUE HAYA LUGAR. 
   

 
ATENTAMENTE 

COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS 

 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS METROPOLITANOS,  
OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 

 
 

LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES    
VOCAL                                   
 
 
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES  
VOCAL 
 
LIC. SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ 
REGIDORA TITULAR DE EQUIDAD Y GÉNERO 
 
C. RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ 
REGIDOR TITULAR DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL 
 
C. MARISELA LÓPEZ  MÁRQUEZ 
REGIDORA TITULAR DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 
 
LORENA QUEZADA BERMÚDEZ 
REGIDORA TITULAR DE GOBERNACIÓN, TRANSPARENCIA Y MEJORA 
REGULATORIA 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
C C. MARÍA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ  
REGIDORA TITULAR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD 
 
 
C. JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN 
REGIDOR TITULAR DE GRUPOS VULNERABLES 
 
 
 
C. ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA TITULAR DE FAMILIA Y ASISTENCIA 
 
C.ANA LORENA GALVÁN GUERRERO 
REGIDORA TITULAR DE ARTE, CULTURA Y TURISMO 
 
ING. JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA 
REGIDOR TITULAR  DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 
 
 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
SE APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS  TÉRMINOS EN QUE SE PRESENTA, 
POR LO QUE SE NIEGA AUTORIZAR LO SOLICITADO POR EL PBRO. 
GERARDO OCHOA GRANADOS EN SU CARÁCTER DE PÁRROCO DE 
NUESTRA SEÑORA DE GUADALUPE. 
 
3.- 
 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA, 25 DE MARZO DEL 2020  
 
H.  AYUNTAMIENTO 
CD. DELICIAS, CHIHUAHUA 
PRESENTE 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
ASUNTO:   DICTAMEN FINAL EN SESIÓN NO. 38 DE FECHA 25 DE MARZO  
DE 2020 

 

ESCRITO QUE PRESENTA POR LOS C.C. JUAN CARLOS ALVARADO LOYA, 
CARLOS MANUEL CUEVAS ABUNDIS Y MARTIN BELTRÁN MEDINA, EN SU 
CARÁCTER DE PRESIDENTE, JEFE DE VIGILANCIA Y TESORERO, 
RESPECTIVAMENTE DE LA EMPRESA DENOMINADA OPERADORA BZCH, S 
DE R.L. DE C.V.,   
 
MEDIANTE LA CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO LA DONACIÓN DE UN 
TERRENO PROPIEDAD DEL MUNICIPIO CON MEDIDAS DE IGUAL O MAYOR 
A 600 M², CON LA FINALIDAD DE CONSTRUIR OFICINAS PARA LLEVAR A 
CABO LAS ASAMBLEAS DE LA SOCIEDAD. (NO SE ESPECIFICA 
UBICACIÓN.)  PETICIÓN PRESENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA PÚBLICA 
NO.20 DE FECHA 26 DE JUNIO DEL AÑO 2019 
 
DICTAMEN: 
       LAS COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, EQUIDAD Y GENERO, TRABAJO Y 
PREVISIÓN SOCIAL, ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE, PROTECCIÓN CIVIL Y 
BOMBEROS, SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD, GRUPOS VULNERABLES, 
FAMILIA Y ASISTENCIA, ARTE, CULTURA Y TURISMO, GOBERNACIÓN, 
TRANSPARENCIA Y MEJORA REGULATORIA, CON FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO 28 30, 31 Y 43 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE CABILDO DEL 
MUNICIPIO DE DELICIAS PROCEDEN A ELABORAR EL DICTAMEN 
CORRESPONDIENTE A LA PETICIÓN QUE PRESENTADA POR LOS C.C. 
JUAN CARLOS ALVARADO LOYA, CARLOS MANUEL CUEVAS ABUNDIS Y 
MARTÍN BELTRÁN MEDINA, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE, JEFE DE 
VIGILANCIA Y TESORERO, RESPECTIVAMENTE DE LA EMPRESA 
DENOMINADA OPERADORA BZCH, S DE R.L. DE C.V.,   DICTAMEN BASADO 
EN LA RESPUESTA EMITIDA POR LA COORDINACIÓN DE DESARROLLO 
URBANO Y ECOLOGÍA, EN CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE DEL CENTRO DE POBLACIÓN 
DELICIAS 2013, ASÍ COMO A LAS INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y DE 
CAMPO REALIZADAS, SE DICTAMINA NEGATIVA, YA QUE LA SOLICITUD 
QUE INGRESO ESTA SIN INFORMACIÓN NECESARIA PARA HACER LAS 
INVESTIGACIONES DOCUMENTALES Y DE CAMPO.   
 
SIN MAS POR EL MOMENTO DEJAMOS EL PRESENTE DICTAMEN A SU 
CONSIDERACIÓN PARA LOS TRAMITES A QUE HAYA LUGAR. 
. 

ATENTAMENTE 
COMISIONES UNIDAS DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y 

SERVICIOS PÚBLICOS 
 
 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR TITULAR DE ASUNTOS METROPOLITANOS,  
OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 

 
LIC. LUIS FELIPE MADRID VALLES    
VOCAL                                   
 
C. MIRELLA LÓPEZ ROBLES  
VOCAL 
 
LIC. SANDRA ELIDA QUINTANA SÁENZ 
REGIDORA TITULAR DE EQUIDAD Y GÉNERO 
 
C. RAMÓN RAYOS GONZÁLEZ 
REGIDOR TITULAR DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL 
 
C. MARISELA LÓPEZ  MÁRQUEZ 
REGIDORA TITULAR DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LORENA QUEZADA BERMÚDEZ 
REGIDORA TITULAR DE GOBERNACIÓN, TRANSPARENCIA Y MEJORA 
REGULATORIA 
 
C C. MARIA ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ  
REGIDORA TITULAR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD 
 
C. JESÚS MANUEL LEYVA HOLGUÍN 
REGIDOR TITULAR DE GRUPOS VULNERABLES 
 
C. ANA LILIA LEYVA HOLGUÍN 
REGIDORA TITULAR DE FAMILIA Y ASISTENCIA 
 
C.ANA LORENA GALVÁN GUERRERO 
REGIDORA TITULAR DE ARTE, CULTURA Y TURISMO 
 
ING. JORGE ALBERTO TORRES GARCÍA 
REGIDOR TITULAR  DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 
 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ESCRITO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
SE APRUEBA EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE PRESENTA 
MOTIVO POR EL CUAL, SE NIEGA AUTORIZAR LO SOLICITADO POR LOS 
C.C. JUAN CARLOS ALVARADO LOYA, CARLOS MANUEL CUEVAS ABUNDIS, 
EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE, JEFE DE VIGILANCIA Y TESORERO 
RESPECTIVAMENTE DE LA EMPRESA DENOMINADA OPERADORA BZCH, S. 
DE R.L. DE C.V.,  
 
4.- 
 

H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS, CHIHUAHUA 

P R E S E N T E.- 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LA COMISIÓN ESPECIAL DE INVERSIÓN PARA EL DESARROLLO 
SOCIOECONÓMICO MUNICIPAL, TIENE A BIEN PRESENTAR A 
CONSIDERACIÓN DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO, EL SIGUIENTE PUNTO 
DE ACUERDO: 
SE PROPONE QUE LOS RECURSOS DEL FONDO PARA EL DESARROLLO 
SOCIOECONÓMICO MUNICIPAL (FODESEM 2020), SE EJERZA EN LAS 
OBRAS QUE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS PROPONE A LA 
COORDINACIÓN DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN MEDIANTE OFICIO NO. 
05/157/2020, DERIVADO DEL MONTO AUTORIZADO DE  $ 36,090,470.00 
PESOS, DEL CUAL SOLO SE SOLICITO UN IMPORTE POR LA CANTIDAD DE 
$ 325,452.00 (TRESCIENTOS VEINTICINCO MIL CUATROCIENTOS 
CINCUENTA Y DOS  
 PESOS  00/100 M.N.) 

 
LO ANTERIOR EN RAZÓN DE QUE ESTA COMISIÓN ESPECIAL LLEVÓ A 
CABO UN ANÁLISIS, ESTUDIO Y EVALUACIÓN DE LAS OBRAS 
PROPUESTAS, EN CUMPLIMIENTO DE LA LEY DE COORDINACIÓN FISCAL 
DEL ESTADO DE CHIHUAHUA Y SUS MUNICIPIOS, CONCLUYENDO QUE 
DICHAS OBRAS SON NECESARIAS Y SOLICITADAS POR LA CIUDADANÍA Y 
QUE ADEMÁS GENERARÁ BENEFICIOS SOCIOECONÓMICOS PARA EL 
DESARROLLO MUNICIPAL, COMO LA GENERACIÓN DE EMPLEOS, 
ATENCIÓN A ESCUELAS PARA HABILITAR ESPACIOS DIGNOS PARA LOS 
ESTUDIANTES Y MEJORAMIENTO EN LA INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL  
 
POR LO ANTERIOR SE PRESENTA A CONSIDERACIÓN DE ESTE PLENO EL 
PRESENTE PUNTO DE ACUERDO A EFECTO DE QUE SI ASÍ LO 
CONSIDERAN SEA DEBIDAMENTE APROBADO. 
 
AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL EN LAS SIGUIENTES OBRAS 

1. REHABILITACIÓN DE PLAZA BENITO JUÁREZ II ETAPA  



 

 

 

 

 

 

2. REHABILITACIÓN DE PLAZA EL SINDICO 

TENIENDO COMO BENEFICIARIOS A 12,000 PERSONAS  

CD. DELICIAS, CHIHUAHUA; A 25 DE MARZO DE 2020 

A T E N T A M E N T E 

COMISIÓN DEL FONDO DE INVERSIÓN PARA EL DESARROLLO 
SOCIOECONÓMICO MUNICIPAL 

 
LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 

REGIDOR DE OBRAS PÚBLICAS                

  LIC. ISRAEL ARTURO OBANDO 
MONTES 

      C. ALFONSO DELGADO RUIZ 

 

UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL DOCUMENTO SE TOMÓ POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
EL H. AYUNTAMIENTO APRUEBA EL PUNTO DE ACUERDO, EN LOS 
TÉRMINOS EN QUE SE PRESENTA,  CONSECUENTEMENTE SE AUTORIZA 
QUE CON LOS RECURSOS DEL FONDO PARA EL DESARROLLO SOCIO 
ECONÓMICO MUNICIPAL (FODESEM), SE REALICE LA OBRA PROPUESTA 
POR LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPALES, POR UNA 
CANTIDAD DE $325,452.00 (TRESCIENTOS VEINTICINCO MIL 
CUATROCIENTOS CINCUENTA Y DOS PESOS 00/100 M.N.), MISMOS QUE SE 
DETALLAN EN EL CUERPO DEL ESCRITO QUE CONTIENE EL PUNTO DE 
ACUERDO  PREVIAMENTE TRANSCRITO.  
 

 
5.- 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS, CHIHUAHUA 

P R E S E N T E.- 

 

LA COMISIÓN ESPECIAL DE INVERSIÓN PARA EL DESARROLLO 
SOCIOECONÓMICO MUNICIPAL, TIENE A BIEN PRESENTAR A 
CONSIDERACIÓN DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO, EL SIGUIENTE PUNTO 
DE ACUERDO: 

 
SE PROPONE QUE LOS RECURSOS DEL FONDO PARA EL DESARROLLO 
SOCIOECONÓMICO MUNICIPAL (FODESEM 2020), SE EJERZA EN LAS 
OBRAS QUE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS PROPONE A LA 
COORDINACIÓN DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN MEDIANTE OFICIO NO. 
05/93/2020, DERIVADO DEL MONTO AUTORIZADO DE  $ 36,090,470.00 
PESOS, DEL CUAL SOLO SE SOLICITO UN IMPORTE POR LA CANTIDAD DE 
$ 1,883,169.91 (UN MILLÓN OCHOCIENTOS OCHENTA Y TRES MIL CIENTO 
SESENTA Y NUEVE PESOS  91/100 M.N.) 

 
LO ANTERIOR EN RAZÓN DE QUE ESTA COMISIÓN ESPECIAL LLEVÓ A 
CABO UN ANÁLISIS, ESTUDIO Y EVALUACIÓN DE LAS OBRAS 
PROPUESTAS, EN CUMPLIMIENTO DE LA LEY DE COORDINACIÓN FISCAL 
DEL ESTADO DE CHIHUAHUA Y SUS MUNICIPIOS, CONCLUYENDO QUE 
DICHAS OBRAS SON NECESARIAS Y SOLICITADAS POR LA CIUDADANÍA Y 
QUE ADEMÁS GENERARÁ BENEFICIOS SOCIOECONÓMICOS PARA EL 
DESARROLLO MUNICIPAL, COMO LA GENERACIÓN DE EMPLEOS, 
ATENCIÓN A ESCUELAS PARA HABILITAR ESPACIOS DIGNOS PARA LOS 
ESTUDIANTES Y MEJORAMIENTO EN LA INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL  
 
POR LO ANTERIOR SE PRESENTA A CONSIDERACIÓN DE ESTE PLENO EL 
PRESENTE PUNTO DE ACUERDO, A EFECTO DE QUE SI ASÍ LO 
CONSIDERAN, SEA DEBIDAMENTE APROBADO.  
 
REHABILITACIÓN DE VIALIDADES, MEDIANTE SOBRE CARPETA 

ASFÁLTICA, BACHEO Y O CONCRETO HIDRÁULICO. 



 

 

 

 

 

 CARPETA ASFÁLTICA EN AV 10 SUR ENTRE CALLE 11 Y AVE.  
FERNANDO BAEZA,  

 TENIENDO COMO BENEFICIARIOS A 5,041 PERSONAS  

CD. DELICIAS, CHIHUAHUA; A 25 DE MARZO DE 2020 

A T E N T A M E N T E 

COMISIÓN DEL FONDO DE INVERSIÓN PARA EL DESARROLLO 

SOCIOECONÓMICO MUNICIPAL 

LIC. LUIS DAVID GALLEGOS CARRASCO 
REGIDOR DE OBRAS PUBLICAS                

  LIC. ISRAEL ARTURO OBANDO 
MONTES 

      C. ALFONSO DELGADO RUIZ 

REGIDOR DE DESARROLLO 

ECONÓMICO 

   REGIDOR DE HACIENDA Y             
PLANEACIÓN  
 

UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL DOCUMENTO SE TOMÓ POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
EL H. AYUNTAMIENTO APRUEBA EL PUNTO DE ACUERDO, EN LOS 
TÉRMINOS EN QUE SE PRESENTA,  CONSECUENTEMENTE SE AUTORIZA 
QUE CON LOS RECURSOS DEL FONDO PARA EL DESARROLLO SOCIO 
ECONÓMICO MUNICIPAL (FODESEM), SE REALICE LA OBRA PROPUESTA 
POR LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPALES, POR UNA 
CANTIDAD DE $1,883,169.91 (UN MILLÓN OCHOCIENTOS OCHENTA Y TRES 
MIL CIENTO SESENTA Y NUEVE PESOS 91/100 M.N.), MISMOS QUE SE 
DETALLAN EN EL CUERPO DEL ESCRITO QUE CONTIENE EL PUNTO DE 
ACUERDO  PREVIAMENTE TRANSCRITO.  
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V.- PARA DESAHOGAR EL QUINTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, DA LECTURA Y  PRESENTA AL 
PLENO LO SIGUIENTE:  
 
A).- ESCRITO DE LA C. MARTHA LILIA ESPINOZA GONZÁLEZ, MEDIANTE EL 
CUAL SOLICITA EN VENTA UN TERRENO MUNICIPAL, QUE COLINDA CON 
UNO DE SU PROPIEDAD, EN LA COLONIA PROGRESO DE ESTA CIUDAD DE 
DELICIAS, CHIHUAHUA. 
 
POR LO QUE SE REFIERE A ESTA  PETICIÓN SE ACORDÓ SEA TURNADA  A 
LA COMISIÓN DE ASUNTOS METROPOLITANOS, OBRAS Y SERVICIOS, LO 
ANTERIOR PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN. 
 
 
VI.- EN EL DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL, 
PROCEDE A DAR LECTURA Y PRESENTA AL PLENO, EL OFICIO QUE 
REMITE LA LIC. QUIRINA SIGALA RAMÍREZ, SUBDIRECTORA DE INGRESOS,  
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO, APROBAR EL 
PROGRAMA DE QUITA DE RECARGOS AL 100%, GENERADOS POR EL 
ADEUDO DE LAS CUENTAS DE IMPUESTO PREDIAL URBANAS, 
SUBURBANAS Y RUSTICAS, LO ANTERIOR POR EL PERIODO QUE 
COMPRENDE DEL DÍA VIERNES 4 DE MAYO AL MARTES 30 JUNIO  DEL 
PRESENTE AÑO. 
 
ACORDANDO EN REUNIÓN DE TRABAJO PREVIA, NO TURNAR A 
COMISIONES Y RESOLVER LO PROCEDENTE EN ESTA MISMA SESIÓN, 
MOTIVO POR EL CUAL SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL 
SIGUIENTE ACUERDO. 
 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ASUNTO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE DELICIAS, CHIHUAHUA, 
AUTORIZA, LA CONDONACIÓN DE ADEUDOS POR CONCEPTO DE 
RECARGOS GENERADOS POR EL REZAGO EN EL PAGO DE CUENTAS DEL 
IMPUESTO PREDIAL URBANAS. SUBURBANAS Y RUSTICAS, POR UN 
MONTO DEL 100%, (CIEN POR CIENTO), PARA APLICARSE DURANTE EL 
PERIODO DEL CUATRO DE MAYO AL TREINTA  DE JUNIO DEL AÑO EN 
CURSO. 
 
EN VIRTUD DE LO ANTERIOR REMÍTASE CERTIFICACIÓN DEL PRESENTE 
PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA,  AL LIC. JAVIER CORRAL JURADO, PARA 
QUE EN SU CARÁCTER DE GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 
DE CHIHUAHUA, EMITA EL ACUERDO CORRESPONDIENTE Y SEA 
PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DE GOBIERNO DEL ESTADO. 
 
SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA PARA QUE 
FORME PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA TODA LA DOCUMENTACIÓN 
RELATIVA A ESTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA. 
 
VII.- PARA EL DESAHOGO DEL SÉPTIMO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL 
LIC. ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL, 
DA LECTURA Y PRESENTA A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL OFICIO QUE 
REMITE LA LIC. QUIRINA SÍGALA RAMÍREZ, SUBDIRECTORA DE INGRESOS, 
DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN, EN EL QUE SOLICITA 
AL H. AYUNTAMIENTO APROBAR LA MODIFICACIÓN DE LA LEY DE 
INGRESOS DE ESTE MUNICIPIO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2020, EN SU 
ARTÍCULO 9, RELATIVO AL DESCUENTO DEL 8% EN EL MES DE MAYO EN 
EL PAGO ANTICIPADO DEL IMPUESTO PREDIAL DE LOS BIMESTRES NO 
VENCIDOS DEL AÑO 2020. 
 
RESPECTO A ESTE ASUNTO EN REUNIÓN DE TRABAJO PREVIA PERSONAL  
LA SECRETARIA MUNICIPAL, EXPLICÓ EL CONTENIDO DE LA PETICIÓN, 
HABIENDO ACORDADO NO TURNAR A COMISIONES Y RESOLVER LO 
PROCEDENTE EN ESTA MISMA SESIÓN.  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL OFICIO SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE 
VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
EL H. AYUNTAMIENTO APRUEBA MODIFICAR LA LEY DE INGRESOS DE 
ESTE MUNICIPIO, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2020, ESPECÍFICAMENTE 
EN EL ARTÍCULO 9, RELATIVO A LA REDUCCIÓN DEL IMPORTE POR 
CONCEPTO DE IMPUESTO PREDIAL DE UN 8% EN EL MES DE MAYO, 
QUEDANDO REDACTADO EL CITADO ARTÍCULO DE LA SIGUIENTE FORMA. 
 
ARTÍCULO 9, SE REDUCIRÁ EL IMPORTE POR CONCEPTO DE IMPUESTO 
PREDIAL EN UN 15% Y 10%, CON EFECTOS GENERALES, EN LOS CASOS 
DE PAGO ANTICIPADO DE CUANDO MENOS TRES BIMESTRE, SI ESTOS SE 
REALIZAN EN LOS MESES DE ENERO Y FEBRERO RESPECTIVAMENTE, Y 
UN 8% EN EL MES DE MAYO EN EL PAGO ANTICIPADO DE LOS BIMESTRES 
NO VENCIDOS DEL AÑO 2020. 
 
EN EL CASO DE CONTRIBUYENTES QUE GOZARON DEL BENEFICIO 
ANTERIOR Y QUE PAGARON AL MENOS TRES BIMESTRES, PODRÁN 
GOZAR DE UNA REDUCCIÓN DEL IMPORTE DE SU IMPUESTO PREDIAL 
PENDIENTE DE CUBRIR, SI REALIZAN LA TOTALIDAD DEL PAGO DE ESTE 
ÚLTIMO A MÁS TARDAR EN EL MES DE JUNIO; EN ESTE CASO LOS 
CONTRIBUYENTES GOZARÁN DE UNA REDUCCIÓN DEL 10% SI EL PRIMER 
PAGO LO REALIZARON EN EL MES DE ENERO Y DE 6% SI EL PRIMER PAGO 
LO REALIZARON EN EL MES DE FEBRERO. 
 
SE ORDENA ASÍ MISMO REMITIRLO AL H. CONGRESO DEL ESTADO PARA 
LOS EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES. 
 
VIII.- PARA DESAHOGAR EL OCTAVO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL,  DA 
LECTURA AL OFICIO QUE PRESENTA EL C. LUIS DAVID GALLEGOS 
CARRASCO, REGIDOR TITULAR DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
METROPOLITANOS OBRAS Y SERVICIOS, EN EL QUE SOLICITA AL H. 
AYUNTAMIENTO ABROGAR EL REGLAMENTO DE LIMPIA PARA EL 
MUNICIPIO DE DELICIAS, CHIHUAHUA, Y APROBAR UNO DEBIDAMENTE 
ACTUALIZADO 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RESPECTO A ESTA PETICIÓN SE TURNA AL PLENO PARA SU ANÁLISIS Y 
POSTERIOR DICTAMEN. 
 
IX.- EN EL DESAHOGO DEL NOVENO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL, 
PROCEDE A DAR LECTURA Y PRESENTA  A CONSIDERACIÓN DEL PLENO 
EL OFICIO QUE REMITE LA C. ESMERALDA GIL FERNÁNDEZ, REGIDORA 
TITULAR DE LA COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, EN EL QUE SOLICITA 
AL H. AYUNTAMIENTO ABROGAR EL REGLAMENTO DE VIALIDAD PARA EL 
MUNICIPIO DE DELICIAS, CHIHUAHUA, Y APROBAR UNO DEBIDAMENTE 
ACTUALIZADO. 
 
POR LO QUE SE REFIERE A ESTA PETICIÓN SE TURNA AL PLENO, 
ENCABEZANDO LOS TRABAJOS LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, LO 
ANTERIOR PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN. 
 
X.- EN EL DESAHOGO DEL DECIMO PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, EL LIC. 
ROBERTO MARCELINO CARREÓN HUITRÓN, SECRETARIO MUNICIPAL DA 
LECTURA Y PRESENTA A SU CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL OFICIO QUE 
REMITE EL C.P. Y M.C. ALBERTO ARAGÓN RUÍZ, DIRECTOR DE FINANZAS 
Y ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO 
AUTORIZACIÓN PARA LLEVAR A CABO TRANSFERENCIA PRESUPUESTAL 
POR UNA CANTIDAD DE 19,779.75. 
 
EN VIRTUD DE LO ANTERIOR Y UNA VEZ QUE FUE ANALIZADO EL ASUNTO, 
SE TOMÓ POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL SIGUIENTE ACUERDO: 
 
EL H. AYUNTAMIENTO AUTORIZA LLEVAR A CABO LA TRANSFERENCIA 
PRESENTADA EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS, ES DECIR POR UNA 
CANTIDAD DE 19,779.75 (DIECINUEVE MIL SETECIENTOS SETENTA Y 
NUEVE PESOS 75/100 M.N.). 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SE ORDENA ANEXAR AL APÉNDICE DE LA PRESENTE ACTA COMO 
FORMANDO PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA, EL OFICIO DE REFERENCIA 
 
  
 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE DIO POR TERMINADA LA 
SESIÓN, SIENDO LAS TRECE  HORAS CON CUARENTA MINUTOS  DEL DÍA 
DE SU FECHA, FIRMANDO LOS QUE EN LA MISMA INTERVINIERON. DOY 

FE……………                                         …………………… 


